

## 愿神使用我

自小就熟知“教师是人类灵魂的工程师”这一句赞美之词,我却未曾将教书育人作为自己的追求. 虽然我在美国留学期间的一切资助皆从在大学里做助教的收入而来, 心里却划算着尽早离开学校,去企业界谋职.

改变人生命的神当然也能改变我的兴趣取向. 神救赎的恩典和大爱先使我悔改, 再心存感恩, 然后愿意被神使用. 神透过一次为英文班举行的祷告会, 让我看到神要在英文班 ESL事工中使用我的心意. 接下来, 神籍着他的话语和其他英文班的同工来装备我, 操练我, 更陪伴我在英文班中事奉至今.

我在英文班事奉的动力既来自圣经“爱邻舍如同自己”的诫命, 也来自主耶稣道成肉身的示范和他仆人们树立的榜样. 主耶稣在他三年的传道期间除了将天国的道理启示给世人, 也花时间和精力帮助饥饿, 生病, 有需要的人. 百年前从西抵华的先辈宣教士们在中国建立教会的同时, 也筹办学校, 孤儿院, 医院诊所等等, 开展慈惠事工. 他们带给中国的是整全的福音. 最近更在一期中华神州差传会的“中国心”期刊上了解到, 现在仍然有宣教士在贫困的山西省阳曲地区, 为当地人民提供医疗服务, 为当地学生提供奖学金, 进而将福音的种子播撒在众人心中.

与其他事工一样, 我们的事奉绝对离不开家人的支持和付出, 求神记念他们的摆上. 最后, 愿用下面的经文与大家共勉.

### 马太福音25章34 - 40节

25:34 于是王要向那右边的说、你们这蒙我父赐福的、可来承受那创世以来为你们所预备的国。

25:35 因为我饿了、你们给我吃。渴了、你们给我喝。我作客旅、你们留我住。

25:36 我赤身露体、你们给我穿。我病了、你们看顾我。我在监里、你们来看我。

25:37 义人就回答说、主阿、我们甚么时候见你饿了给你吃、渴了给你喝。

25:38 甚么时候见你作客旅留你住、或是赤身露体给你穿。

25:39 又甚么时候见你病了、或是在监里、来看你呢。

25:40 王要回答说、我实在告诉你们、这些事你们既作在我这弟兄中一个最小的身上、就是作在我身上了。

### 路加福音10章36, 37节

10:36 你想这三个人, 那一个是落在强盗手中的邻舍。

10:37 他说, 是怜悯他的。耶稣说, 你去照样行吧。

### 彼得前书4章11节

4:11 若有讲道的、要按着神的圣言讲。若有服事人的、要按着神所赐的力量服事。叫神在凡事上因耶稣基督得荣耀。原来荣耀权能都是他的、直到永永远远。阿们。